



Camera Deputaților a decis, marți, ca ziua de 27 martie să fie declarată Ziua Unirii Basarabiei cu România, sărbătoare națională, inițiatorul proiectului, deputatul PMP Eugen Tomac, susținând că "uitarea istoriei este totuna cu trădarea", transmite Mediafax, preluat de Romanian Global News.

Camera Deputaților a declara o nouă SĂRBĂTOARE NAȚIONALĂ. Când va fi sărbătorită aceasta și ce semnifică

"Guvernul României și autoritățile administrației publice centrale și locale iau măsurile necesare pentru ca, în data de 27 martie, drapelul României să fie arborat în conformitate cu prevederile Legii nr 75/1994 privind arborarea drapelului României, intonarea imnului național și folosirea sigiliilor cu stema României de către autoritățile și instituțiile publice", potrivit Legii privind declararea zilei de 27 martie - Ziua Unirii Basarabiei cu România ca zi de sărbătoare națională.

Ziua Unirii Basarabiei cu România va putea fi marcată de către autoritățile administrației publice centrale și locale, organizațiile neguvernamentale, muzee, reprezentanțele României în străinătate, prin organizarea de evenimente și manifestări publice și cultural-științifice dedicate acestei sărbători.

Autoritățile administrației publice centrale și locale pot sprijini material și logistic organizarea și desfășurarea manifestărilor amintite, potrivit sursei citate.

Inițiatorul proiectului, deputatul PMP Eugen Tomac, a susținut că "uitarea istoriei este totuna cu trădarea".

"Ziua de 27 martie 1918 este una dintre cele mai semnificative din istoria poporului român. Atunci, după 106 ani de ocupație țaristă, Basarabia a revenit în granițele ei firești, fiind prima provincie românească care s-a unit cu România.(...) Este obligația noastră, a celor care astăzi

Scris de București, România / Romanian Global News  
Miercuri, 15 Martie 2017

---

răspundem în fața românilor, de a demonstra că prețuim valorile românești de veacuri și pe cei care ni le-au lăsat moștenire. Uitarea eroilor neamului românesc, uitarea istoriei este totuna cu tradarea", a declarat deputatul PMP Eugen Tomac, în expunerea de motive.

„Mi s-a părut absolut firesc ca odată ce ne apropiem de marcarea celor 100 de ani de la Marea Unire să acordăm și să dăm un semnal politic și un gest politic cu o anumită încărcătură acestei zile, pentru că ziua de 27 martie reprezintă de apt primul pas spre Marea Unire din 1918, Basarabia fiind prima provincie care a făcut pasul spre reîntregirea țării. Și cred că în contextul actual se impune să accelerăm această procedură pentru că inclusiv în această lună vom marca cei 99 de ani de la Unire", declara recent autorul proiectului de lege, Eugen Tomac.

Proiectul de Lege privind declararea zilei de 27 martie - Ziua Unirii Basarabiei cu România ca zi de sărbătoare națională a fost aprobat cu 260 de voturi "pentru", un vot împotriva și șase abțineri.

Camera Deputaților este for decizional.